

## 神秘礼物



一个可爱的小雪人,在打雪仗呢!

南通高等师范学校附属小学二(5)班 严梓哲  
指导老师 黄洁莉

黄老师给我一个神秘小礼物,它们的模样只是一粒粒小种子,像未出生的小婴儿,好可爱!

我照着说明书上的步骤,制作了一个景观瓶。爸爸把土壤进去,播一点种子,再撒一层土,栽培大功告成啦!

后面的日子,它们长啊长,逐渐从土里冒出头来,两个绿色的触角在头的两侧,真像竹蜻蜓!

再后来,它们越长越高,在阳光妈妈的呵护下,长成了四叶草。

南通高等师范学校附属小学二(5)班 李依萌  
指导老师 黄洁莉

## 难忘的生日会



下课了,同学们三五成群,围着桌子一起谈着自己的生日会场面。王红满脸笑容地说:“我上个星期过了九岁生日,那天我们去旅游了,玩得开心极了!”刘明说:“我也是,我也是!那天我过生日,全家人一起陪我度过了生日!”

李晓明听了几句,就默默地回到了位子上,心想:我也快过生日了,可是爸爸和妈妈都在外地工作,今年又是一个人了!李晓明难过极了。

这一场面让王红发现了。她对同桌刘明说:“李晓明的爸爸妈妈在外地工作,而周日就是他的生日了,我们可以去他家里,陪他过生日!”

周日终于到了,同学们准备好各种各样的礼物就出发了。到了李晓明家,李晓明惊讶极了:“你……你们这是要干什么啊?”大家嘻嘻笑着,拿出一个最大的礼盒,神神秘秘地打开。一个精美的蛋糕展现在了李晓明眼前!

还没结束呢!大家用装饰品把李晓明的家里装饰起来。就这样,大家在快乐中度过了一个难忘的生日!

南通高等师范学校附属小学三(2)班 李恩诺  
指导老师 李文薇

## 橙红色的“小太阳”



春天来了,橙子树的“孩子”出生了。它们身穿一件深绿色的婴儿服,努力成长着。

夏天,橙子是亭亭玉立的小姑娘,身穿一件浅绿色的连衣裙,笑着向我们走来。

秋天来了,橙子们熟了。橙子们经历了风吹日晒,笑着走来了。它们的样子五彩缤纷,有的黄中带绿,有的像小太阳,好似被熊熊大火围住了。摘一个下来,尝一口,酸酸甜甜的,让你不停地想吃。

这样的“小太阳”,你想不想尝一尝呢?

南通高等师范学校附属小学三(2)班 沙施睿  
指导老师 李文薇

## 妹妹

妹妹/是洋娃娃/被爸爸妈妈责备的时候会哭/自己衣服穿不好的时候会哭/走路摔跤的时候也会哭/她哭的时候/我摸摸她头/她就笑了

她玩具坏了会闹/围棋下不好的时候会闹/积木搭不好的时候也会闹/她闹的时候/我拿颗糖/她又笑了/我爱我的洋娃娃

南通高等师范学校附属小学二(5)班 薛以童  
指导老师 黄洁莉

## 小雪人蛋糕



寒冷的冬天,妈妈给我买了一个小雪人蛋糕。它的底座抹着充满香气的奶油,上面站立着8个小矮人。我轻轻一嗅,香味像长了翅膀一样飞进了我的鼻子里。实在忍不住了,我一口咬下去,一股奶香环绕在我的唇齿间,又流进了我的心里。

我吃着蛋糕,心里甜甜的,感觉自己也变成了

一个可爱的小雪人,在打雪仗呢!

南通高等师范学校附属小学二(5)班 严梓哲

指导老师 黄洁莉

## 谁和谁好

谁和谁好/植物和阳光好/阳光照耀/植物笑哈哈/谁和谁好/蜗牛和壳儿好/蜗牛到哪儿去/壳儿就在哪儿

谁和谁好/包装和礼物好/礼物藏在包装里/包装裹紧它/谁和谁好/绘画和纸好/画躺在纸上/纸抱着它

南通高等师范学校附属小学二(5)班 汪上阳

指导老师 黄洁莉

## 树荫下的小多肉

今天老师给我们每个人发了一盆多肉,让同学们回家给多肉安个家。我想了想,就给它制作一个竹筒花盆吧。

我从家里找出一个竹筒,里里外外给它清理了一下,为了更好作画,我又用湿巾仔细地擦了一遍,接着就给它上色了。我在竹筒的正中央画了两朵翠绿色的小多肉,从浅到深的颜色,美丽极了。接着又在竹筒上面一圈画了青翠欲滴的小树,远远看去就形成了树荫下的小多肉。

多肉花盆做好了,我担心等我上学去了,没人陪小多肉,我给它们找了两个好朋友,分别是波姐和小黄鸭,把它们的家也安在了多肉花盆里,有它们陪着小多肉,就可以把孤独赶走。

每天回到家,我和小多肉都有说不完的话。我希望小多肉能越长越旺盛,长成大多肉。

南通高等师范学校附属小学二(5)班 王奕华

指导老师 黄洁莉

## 特别的礼物

散学典礼那一天,老师为我们准备了好多小礼物,我们都瞪大了眼睛,希望能拿到自己想要的礼物。这些小礼物有长草娃娃、多种多样的书签、不同品种的小花囊。

黄老师说,这些礼物奖励给写字、朗读和阅读获奖的同学,是努力的回报。我信心饱满,感觉至少可以拿到两个奖。每当老师宣布一个奖项,我都竖起耳朵听着,生怕错过自己的名字。“吴语菲……”听到名字,我赶紧跑上讲台,毫不犹豫地选了故宫书签。希望这个小礼物,能弥补一下暑假没能进到故宫里的遗憾。第二个奖项又听到了我的名字,我快步冲上去,把牵牛花小花囊从它的小伙伴中挑出来。我喜欢牵牛花,它不像别的花那样一动不动,最爱向上爬。特别开心的是,最后一个奖项还有我,既然有了花,还得有草陪伴,我又选了小麦草花囊。到时候把牵牛花和小麦草一起种,阳台上花红草绿的样子真不错。

这次我是三个礼物小达人,这可不是坐享其成就能得到的。它们告诉我,努力越多,收获就越多。

南通高等师范学校附属小学二(5)班 吴语菲

指导老师 黄洁莉

## 礼物

散学典礼那一天,老师为我们准备了小礼物,有长草娃娃、植物罐头、书签……我想,老师准备这些礼物是想告诉我们,十年树木、百年树人,培养一个人才需要很大的时间和耐心,希望我们可以静下心来,培养自己的耐力和毅力,志存高远,做个全面发展孩子。

我思前想后,最后挑中了两个植物罐头,分别是象征好运的幸运草和寓意奋力向上的牵牛花,我对它们充满了期待,希望新的一年里,幸运草能像它的名字一样给我带来好运,而牵牛花则能激发我向上的学习态度。

在放学的路上,我紧紧地将这份特殊的礼物搂在怀里,仿佛它是我心中期待的种子。当我踏进家门的那一刻,我兴奋地取出两罐植物罐头,小心翼翼

地阅读着种植说明,动手种下了老师对我未来的期许。感谢老师送的这份有特殊含义的礼物,它将成为我人生旅程中的一份美好回忆。

南通高等师范学校附属小学二(5)班 周思易

指导老师 黄洁莉



## 风喜欢和谁玩

当衣角微微飞起的时候,当小草笑弯了腰的时候,当河流泛起波纹的时候……

我知道,是风来了。

风喜欢和白云玩,风在白云面前变魔术,一会儿把云朵变成小羊,一会儿又把云朵变成了小鸟。风喜欢和大树玩,风转了转身子,树叶就哗啦啦地落下来,像黄色的蝴蝶在飞舞。风喜欢和蒲公英玩,风轻轻吹过,蒲公英妈妈和她的孩子就飞到了空中,开始了天空之旅。

风玩累了,就躺在地上睡着了,周围一切都静悄悄了。

南通高等师范学校附属小学二(11)班 郭思辰

指导老师 王顺中

## 大自然的声音

大自然有许多既美妙又动听的声音。

春天,春雷是大自然的乐师。当他叫醒熟睡中的种子时,种子便神奇地破土而出,长成鲜嫩的绿芽。当他喊醒美梦中的动物时,动物们便爬出温暖的窝,仰天长啸。

夏天,知了是大自然的歌手。走在公园里,听听树上“知——了,知——了”的叫声,烦闷的心情立马变得快活。大树听着知了唱歌,忍不住跟着舞动起来。

秋天,秋风是大自然的歌唱家。她喜欢在公园里唱歌,一会儿唱出“呼呼”的高潮,一会儿唱出“沙沙”的中音。田野里的稻谷听着秋风的歌声,脸蛋变得金黄;果园里的果树听着秋风的歌声,结出了许多香甜可口的果实。

冬天,雪花是大自然的音乐家。“沙沙,簌簌”雪花在空中演奏她的乐器,那声音像是呢喃细语,让冬天沉浸在安静的童话里。窝里的小动物们听着这催眠曲,慢慢闭上了眼睛睡着了。

南通高等师范学校附属小学三(11)班 高宇翔

指导老师 吴双凤



## 昆虫王国历险记

星期天,懒懒国王醒了,他突然发现自己出现在了草坪上。咦,我的床呢?我的宫殿呢?他抬头望了望,只见远处,他的宫殿像一幢摩天大楼伸向云端。原来,他变小了。

再看看周围,草叶如一座巨大的绿色滑梯,一颗晶莹的露珠正向他滚来。他一边撒腿跑,一边大喊:“救命呀!”这时一只勤劳的蜜蜂飞了过来,国王连忙爬到他的背上,乘坐着“飞机”,躲过了一劫。为了感谢,国王跟着蜜蜂在花丛间飞来飞去,忙碌地吸着香甜的花蜜,收集着花粉。

中午,蜜蜂把他送到一株油菜花下。国王想要美美地睡一个午觉。“一、二、三,嘿咻;一、二、三,嘿咻……”国王正要发怒是谁吵到它睡午觉。一看,原来是一群蚂蚁正排着队搬运食物呢。他们有的背、有的叼、有的推……这时国王的肚子“咕噜咕噜”叫了起来。好心的蚂蚁给他一块儿饼干屑。为了感谢,国王跟着蚂蚁在草丛间走来走去,忙碌地搬运食物和建筑材料。帮助完蜜蜂和蚂蚁的懒懒国王,觉得劳动真快乐呀!他伸了伸胳膊,发现自己变回了原来的大小。从此以后,懒懒国王不见了,勤勤国王带领百姓过上了幸福生活。

南通高等师范学校附属小学三(10)班 冯欧旸

指导老师 王春红



南通高等师范学校附属小学  
组稿老师 黄洁莉